

**Tarifele de cazare în regim ocazional,
începând cu 10 iulie 2017 până la vacanța de vară
a anului universitar 2017-2018**

Nr. crt.	Statutul persoanei cazate	Tarife cazare practicate în perioada 3 iulie 2016/9 iulie 2017		Tarife cazare propuse pentru a fi practicate începând cu 10 iulie 2017		Competențele de aprobare a cazărilor
		C6	C5	C13,C11	C3	
1	a. Studenți ai Universității noastre, care solicită cazare pentru desfășurarea unor activități didactice care nu se încadrează în structura anului universitar.					Aviz Facultate, Decan sau Prodecan; Aprobare, D.G.A. sau Director D.S.S.S.
	b. Cadre didactice și alți salariați ai Universității noastre.	10 lei/loc/zi	20 lei/loc/zi	10 lei/loc/zi	20 lei/loc/zi	
	c. Studenți, salariați și familiști ai Universității noastre care păstrează lucrurile în camera încuiată și sigilată.					
	d. Studenți și alte persoane din țară sau străinătate invitați la diferite manifestări organizate de Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași.					

2	a. Studenți ai Universității noastre și însoțitorii acestora care solicită cazare pentru alte motive decât cele specificate la punctul 1a; b. Grupuri organizate de elevi; c. Pensionari, absolvenți ai Universității noastre.	15 lei/loc/zi	25 lei/loc/zi	15 lei/loc/zi	25 lei/loc/zi	Aviz Facultate, Decan sau Prodecan; Aprobare, D.G.A. sau Director D.S.S.S.
3	Studenți români și străini, salariați de la alte universități, inclusiv persoanele care-i însoțesc.	20 lei/loc/zi	30 lei/loc/zi	20 lei/loc/zi	30 lei/loc/zi	Aprobare, D.G.A. sau Director D.S.S.S.
4	Profesori ce se prezintă la examenul de definitivat, grad, specializări, însoțitorii acestora, alte persoane.	40 lei/loc/zi	50 lei/loc/zi	40 lei/loc/zi single (cam) ¹ 2pers.= 60 lei; 3pers.= 70 lei	50 lei/loc/zi single (cam) ¹ 2pers.= 70 lei; 3pers.= 90 lei	Aprobare, D.G.A. sau Director D.S.S.S.

* Beneficiază de cazare în regim ocazional în perioada înscrierilor la concursurile de admitere la tariful de 15 lei/loc/zi în căminul C13 și 25 lei/loc/zi în căminul C3, absolvenții de liceu, cu diplomă de bacalaureat, absolvenții cu studii de licență sau master și însoțitorii acestora (în limita locurilor disponibile), care fac mențiunea că solicită cazare, *în vederea înscrierii la concursul de admitere licență/master/școală doctorală la Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași*.

* Absolvenții din anul curent ai Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași la studiile de licență/master, în limita locurilor disponibile, pot fi cazați în vacanța de vară la tariful de 10 lei/loc/zi în căminul C13 și 20 lei/loc/zi în căminul C3 dacă fac mențiunea că solicită cazare, *în vederea pregătirii pentru admitere în acest an la studiile de master/școală doctorală la Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași*.

¹Famiile vor fi cazate în regim de single.

*Pentru studenții familiști, salariații și doctoranzii cazați în căminul C11 în timpul anului universitar 2016 - 2017, care solicită cazare pe toată perioada vacanței de vară, se aplică tariful de cazare din timpul anului, fără plata locului excedentar și cu gratuitate la copiii cu vârsta până în 12 ani.

*Pentru studenții familiști (cu excepția doctoranzilor) care au beneficiat de gratuitate în timpul anului universitar, pentru perioada vacanței de vară se aplică tariful din timpul anului pentru un student cazat ce primește subvenție simplă (C11 = 150 lei/lună).

*Tarifele stabilite pentru regim ocazional se mențin și pe parcursul anului universitar 2017/2018 locurilor rămase disponibile după cazarea studenților pentru anul universitar, cu aplicarea tarifelor de regim ocazional C5 pentru C1, C2, C3 și C5, tarifele de regim ocazional C13 pentru C4, C6, C7, C8, C10, C11, C12 și C13.

*Studenții cu dizabilități beneficiază de cazare la tariful din timpul anului universitar.